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Співпраця між Факультетом інформатики та обчислювальної 

техніки КПІ ім. Ігоря Сікорського та Sabancı University є 

стратегічно доцільною та відповідає цілям програми Erasmus+ 

KA1 з огляду на академічну сумісність, спільні наукові інтереси та 

орієнтацію обох закладів на інноваційний розвиток ІТ-освіти. 

 

ФІОТ має багаторічний досвід підготовки фахівців у галузях 

комп’ютерних наук, програмної інженерії, штучного 

інтелекту, інформаційних систем та обчислювальних 

технологій.  

 

Sabancı University, у свою чергу, відомий своїм 

міждисциплінарним підходом, дослідницькою орієнтацією та 

інтеграцією сучасних цифрових технологій у навчальний 

процес.  

 

Під час обговорення спільного проєкту сторони підтвердили 

взаємну зацікавленість у розвитку академічної мобільності як 

інструменту підвищення якості освіти та наукової співпраці. 

 

Реалізація мобільності в межах Erasmus+ KA1 забезпечить: 

- доступ студентів ФІОТ до сучасного освітнього та 

дослідницького середовища Sabancı University; 

- обмін викладачів із метою впровадження інноваційних 

методів викладання, оновлення навчальних курсів та 

інтеграції практико-орієнтованих підходів; 

- розвиток спільних наукових інтересів у сферах 

інформаційних технологій, інтелектуальних систем, 

аналізу даних та цифрової трансформації. 

Співпраця також сприятиме інтернаціоналізації освітнього 

процесу ФІОТ КПІ ім. Ігоря Сікорського, розвитку міжкультурних 
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компетентностей студентів і персоналу та посиленню інтеграції 

української ІТ-освіти у європейський та міжнародний академічний 

простір. 

 

Обговорення спільного проєкту засвідчило готовність сторін 

розвивати співпрацю поза межами Erasmus+ KA1, зокрема у 

форматі спільних досліджень, розробки нових освітніх курсів та 

участі у майбутніх міжнародних проєктах Erasmus+ і Horizon 

Europe. 

 

Таким чином, співпраця між ФІОТ КПІ ім. Ігоря Сікорського та 

Sabancı University повністю відповідає цілям Erasmus+ KA1 та 

створює додану цінність для обох університетів шляхом 

підвищення якості освіти, розвитку людського капіталу та 

зміцнення міжнародного академічного партнерства. 

 


